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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 15.06.2021 
SESSÃO ORDINÁRIA 

San David Projeto de Lei 

14/2021 

Leitura do Parecer - Veda a nomeação, no âmbito do Município de Jequié, 

para cargos em comissão de livre nomeação e exoneração, de pessoas sobre 

quais pairem os efeitos de condenação criminal fundada em ilícitos previstos 

na Lei Federal nº 11.340/2006. 

Walmiral / Ramon / 
Joaquim Caires / 
Gilvan Santana/Marcio 
Melo/Maria Aparecida/ 
JoãoPaulo/San 
David/Moana 
Meira/Ivan de Oliveira/ 
Ziel Cavalcante  
Sidney Magal/ 
MarcosLameque/Junio
r Braga 

Proposta de 

Emenda  a Lei 

Organica 02/2021 

1ª Discussão – Altera o § 11º do Art. 98 e §  1º do Art. 101 da Lei Orgânica do 

Município de Jequié. 

Mesa Diretora Projeto de 

Resolução 

03/2021  

1ª Discussão –Cria a Coimissão Permanente de Reformado Regimento 

Interno e da Lei Orgânica Municipal. 

Mesa Diretora Projeto de 

Resolução 

04/2021 

1ª Discussão – Cria a Comissão de Defeza da Pessoa com Deficiência e do 

Idoso. 

Emanuel Campos Projeto deLei 

10/2021 

1ª Discussão – Considera de Utilidade Pública Municipal a Associação Dos 

agentes voluntários e Proteção a Criança e do Adolescentes de Jequié e 

microrregião.   

Executivo Municipal Projeto de Lei 

09/2021 

Leitura do Parecer – Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o 

exercício financeiro de 2022 no Municipio de Jequie. 

Emanuel Campos Requerimento 
88/2021 

Ao-Prefeito-Zenildo-Brandão, extensivo as Secretarias Competentes 

(Educação e Infraestrutura) solicitando a instalação de energia solar nas 

escolas do Município de Jequié. 

San David Requerimento 
106/2021 

Ao Governador do Estado da Bahia, Sr. Rui Costa, extensivo ao Deputado 

Federal Antônio Brito, ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, Zé Coca, para 

que sejam realizados esforços no sentido de realização de Projeto, estudos de 

viabilidade e, a requalificação e urbanização da Cidade Nova. 

Joaquim Caires Requerimento 
107/2021 

Ao Prefeito Municipal, propondo a cobertura  florestal de toda a área da 

Barragem Criciúma,incluindo as nascentes na região do cajueiro e 

adjacências, zona da mata deste Município, para preservar aquela 

importante riqueza natural, cujo manancial é responsável pelo 

abastecimento de água de grande parcela da população Jequieense e 

responsável pelo equilíbrio ambiental, ainda que bastante degradado 

em quase toda sua extensão.  
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Marcinho Requerimento 
108/2021 

Ao Prefeito de Jequié, Zenildo Brandão Santana, ao Secretário de Esporte e 

Lazer, Matheus Roberto Oliveira, ao Secretário de Infraestrutura, Lucindo 

Menezes, aos Deputados Federais Cacá leão, Antônio Brito, Leur Lomanto 

e Paulo Magalhães, e ao Deputado Estadual Euclides Fernandes, para que 

junto a Secretaria de Infraestrutura do Município e através de emendas 

parlamentares dos deputados, transformar o atual espaço do Campo de 

Futebol do São Judas Tadeu  em um Complexo Esportivo, com 

construção de vestiários, implantação de iluminação no campo de 

futebol e quadra de futevôlei, a construção de canal para drenagem de 

águas pluviais e estacionamento. 

Ramon Fernandes Requerimento 
109/2021 

Ao Prefeito Municipal, Sr. Zenildo Brandão, estudo de viabilidade 

técnica para que seja concedido desconto sobre o IPTU aos munícipes 

que adotarem animal abandonado por meio de organização não 

Governamental ou demais entidades da esfera pública ou privada de 

defesa e proteção dos animais.  

Gilvan Santana 

(Soldado Gilvan) 

Requerimento 
110/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão extensivo ao Secretário de Infraestrutura Lucindo 

Tomás Vasconcelos Menezes no sentido de adotar providencias, para 

realizar a construção de uma praça na Avenida Antônio Orrico no Bairro 

São Judas Tadeu.  

Duda Simões Requerimento 
111/2021 

Ao Prefeito do Município de Jequié Zenildo Brandão Santana, 

solicitando, em caráter de urgência, ações para a reforma geral de toda 

a estrutura física do Centro de Saúde Júlia Magalhães, localizado no 

bairro Jequiezinho. 

João Paulo Fernandes Requerimento 
112/2021 

Ao Prefeito de Jequié, Sr. Zenildo Brandão Santana e a Secretária de saúde; 

Polliana Leandro Oliveira no sentido de incluir no grupo prioritário os taxistas, 

motoristas por aplicativo e de vans de Jequié. 

Sidney Magal Requerimento  
113/2021 

Ao Governador do Estado, Sr. Rui Costa; ao Prefeito de Jequié, Zenildo 

Brandão Santana (Zé Cocá); à Secretaria Municipal de Meio Ambiente; 

à Empresa Baiana de Águas e Saneamentos (EMBASA); Instituto de 

Meio Ambiente e Recuros Hídricos (INEMA); Deputado Federal Antonio 

Brito; ao Deputado Estadual Samuel Júnior e ao Ministério Publico 

Estadual, na pessoa do promotor de justiça Maurício Foltz Cavalcante, 

solicitando a retirada do despejo de esgoto sem tratamento no Rio de 

Contas, na cidade de Jequié. 

José Augusto 

(Gutinha) 

Requerimento 
114/2021 Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, ao Secretário de 

Infraestrutura do Município Sr. Lucindo Menezes, Secretária Municipal de 

Saúde Sra. Poliana Leandro, extensivo ao Dep. Federal Leur Lomanto Junior 
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a construção de uma unidade de Saúde, para o Povoado da Fazenda 

Velha.  

Daubti Rocha 

(Colorido) 

Requerimento 
115/2021 Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão  Santana, extensivo ao 

Secretário de Infraestrutura, Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos, 

solicitando a construção de uma rotatória no Largo do Cedil, no 

Joaquim Romão. 

Moana Meira Requerimento 
116/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão, e em extensão à Secretária de 

Saúde Sra. Polliana Leandro, reivindicando a realização de um projeto 

de reestruturação para o Centro de Especialidade Odontológica – CEO, 

localizado no bairro Mandacaru, compreendendo a realização de ações 

como: contratação de profissionais, compra de aparelhos e 

equipamentos, ampliação do número de atendimentos, dentre outras. 

 
Assessor Legislativo  
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